

Cea mai bună. 96.96-19
Hârtie de țigărete
 este veritabilul
LE HOUBLON
 fabricată franceză
 de GAWLEY & HENRY, în PARIS
 A se feri de imitațiune.

Acastă hârtia se recomandă cu căldură din partea domnilor Dr. J. J. Pohl, D. E. Ludwig, D. M. Lippmann, profesori de chimie la universitatea din Viena, pentru că rășina sa absolută și pentru că nu are în consistența sa nici o materie stricăcioasă;



500 BRILLES
 FAC-SIMILR DE L'ARTICULE
 17, rue de Valenciennes, à PARIS

Căștigă lateralul de 10 fl. pe zi
 fără capitală și fără risc prin
 vîndarea de losuri plătibile în
 rate în sensul articolului de
 lege XXXI din 1883.
 Oferte primesce
Societatea de schimb din Budapesta
Adler & Comp., Budapest.

Numere singuraticice
 din „Gazeta Transilvaniei“
 à 5 cr. se pot cumpăra în
 tutungeria I. Gross, în libră-
 ria Nicolae Ciureu și Al-
 brecht & Zillich.

Care este cea mai bună hârtia pentru țigări?



Acastă întrebare
 foarte importantă
 pentru fiă-care fu-
 mător de țigări s'a
 stabilită deja în mo-
 dula celui mai ne-
 dubios.

Nu este reclamă
 golă, ci un fapt
 constatată prin au-
 toritățile științifice
 de primul rang
 pe baza analizei com-
 parative a diferite-
 lor hârtii de țigări
 mai bune, ce se află
 în comerț, că hârtia
 de țigări



„LES DERNIERES CARTOUCHES“
 și
 „DOROBANȚULU“

din fabrica **BRAUNSTEIN FRÈRES** la Parisul,
65 Boulevard Exelmans,
 este cu deosebire cea mai ușoară și cea mai escelentă.

După ce s'a stabilită această între altele prin Dr. Pohl, profesorul la facultatea tehnică în Viena, Dr. Liebermann, profesor și conducător al stabilimentului chimic de stat în Budapesta, și o analiză comparativă, făcută în Iulie 1887 după puncte de vedere nouă igienice de către Dr. Soyka, profesorul de Hygienă la Universitatea nemțescă din Praga, a produsă chiar rezultatul strălucit, că hârtiile de țigări „Les dernières Cartouches“ și „Dorobanțul“ sunt cu 23-74% mai ușoare, și că împărtășește fumul de tutun cu 23-77% mai puțină parț streine, ca celelalte hârtii analizate. Veritabilă este numai aceeași hârtie, a cărei Etichetă s'asemănă cu desemnul aci imprimat și care ortală firma Braunstein Frères.

Fabrica a deschis un deposit pentru vîndare en gros a hârtii de țigări și a turburilor pentru țigări

BRAUNSTEIN FRÈRES,
WIEN, I. Bez., Schottenring Nr. 25,
 și află aceste articole la toate firmele mai mari, care au de vîndare asemenea mărfuri.

Ceea ce este bun durază etern!

Dovadă despre avîntul, ce-lu face vestita în lume **Pasta Pompadour originală a medicului Dr. A. RIX.**

Este un fapt cunoscut, că singuraticice femei au fost în posesiunea de mijloce, care le-au conservat pînă la vîrsta cea mai înaintată aparența tinereții și toate calitățile lor esterne, precum: frăgețime, frumseță și netețimea pielii. Re-numita Madame Pompadour la curtea lui Ludovic XV-lea posedă o astfel de rețetă, care de asemenea i asigură calitățile ce le-a moștenit din neam, pînă în anii vîrstei sale înaintate știind se ascundă această dinaintea lumii întregi.

Hârtii, în care era păstrată această rețetă, au ajuns în posesiunea unei familii din nobilimea înaltă a cărei frumseță a pielii încă și azi se admiră pretutindenea, și D-rului Rix, care din întemplantare venea în relațiuni medicale și altele, i-a scrisă a se uita în scrisoarea tinută pînă acum foarte secretă și astfel a face se se folosescă **Pasta Pompadour**, ce o avem înaintea noastră, ca **celul mai neîntrecut mijloc din tota lumea.**

Este singurul mijloc de lecuire și conservare; prin el se lecuesc foarte repede petele de sîră, sgrăbunțele, petele roșii și alte rele ce apar în față; tein-ului îi împrumută o frăgețime fără sîmînță. O multime de probe despre rezultatele acestei paste neîntrecute stau la dispoziția orîcuicui.

Pentru a evita înșelări, se se cîră la cumpărătul **Pasta Pompadour de Dr. RIX** numai în pachete pecetluite și se se bage de sîmînță, că instrucțiunea e provîdută cu subscrierea inventatorului. Există și alte multe mijloce sub același nume, ori cu nume, ce sîmînță, și cari se oferă publicului pe lângă promisiunea, că au un efect deosebit și netăgăduț, dar, precum se știe, ele n'au nici un efect, de aceea se discredită singure. Adevărata **Pasta Pompadour** nu-și groșese efectul niciodată și totu însulă, care o folosesc odată se simte îndemnat a o folosi și mai departe sîu a recomanda și altora, de aceea publicul se fiă cu mare băgare de sîmînță la subscrierea **Dr. RIX.**

De 60 ani cunoscută ca celă mai eminentă, mai sigură vindecătoare

Mijlocul d'a te face frumosul,

pentru a dobîndi o față curată, pentru păstrarea pielii și a o face frumoasă, pentru vîndarea pîstrelor și a petelor provenite din cauza bîlelor de ficat, vîndarea bubururilor, a roșei de nas, a petelor de vîrsat, a bubatului, mîinile roșii se fac albe, creștele netede în timp de totu scurt, pielea se face netedă, mîle ca mătasa, și capetă unu colorit natural, precum au numai cei tineri. **Pasta Pompadour a D-rului Rix** după afirmările persoanelor și profesorilor distinși, pînă astăzi n'o pôte întrece altu medicament. **Pasta aceasta**, în gura poporului **pasta facătoare de minuni**, nu este soluman, ci unu mijloc de vîndare, pe care o ordineză cei mai mulți medici. Adresele de mulțămînță nu se publică. Se espedeză pentru prețul trimis înaintea sîu și pe lângă rambursă. Prețul unu borcanelu originalu 1.50 fl. Săpunu Pompadour de toaletă a D-rului Rix 30 cr. Lapte Pompadour a d-rului Rix, de a se întrebunța în locu de pudră, 1.50 fl.

Wilhelmine Rix, vîduvă de Dr.
Wien, Stadt, Adlergasse 12. Casele proprii.

De vîndare în Ungaria:
 Budapesta: Iosef v. Török, apotecar. Alba-Iulia: Sig. Mihelyes, apotecar. Esseg: Iulius David, apotecar. Kassau: Carl Wandraschek, apotecar. Clușiu: Nic. v. Szekei, apotecar. Komorn: M. Kirschner, apotecar. Miskolez: Dr. Georg Raab, apotecar. Neutra: Iosef v. Kovacs, apotecar. Alud: Friedr. Czernes, apot. Presburg: Felix Pistor, apotecar, Michaelsthor 170. Petrinja: Wilhelm Grgic, triseur; Timișora: C. M. Jahner, apotecar. Verșeț: Sebastian Strach, apotecar. 68,5-1

IOSIF GAVORA.

Pentru lucru eminent și gustu bun la esposițiunea regnicolară din 1885 din Budapesta, distinsu cu medalia cea mare a esposițiunii.

In Budapesta, strada Váczy Nr. 17.

Recomandă obiectele necesare pentru
adjustarea bisericilor și capelelor

cu cele ce sunt provîdute în abundență pentru prețurile cele mai moderate, și lucrata cătu se pôte mai frumosu, anume:

Odăjdii felon și altele, după ritulu gr. oriental.

Prapori și stindarde pentru reuniuni.

Stindarde pentru pompieri, copii de școlă, reuniuni industriale, reuniuni de cântări și



reuniuni de înmormîntare.

Statue, policandre, potire și chipuri sfinte, sfegnice pentru altari și de pîrete, candele. Iconostase, chipuri pentru fruntariu. În mormîntarea Domnului etc. etc.

Primesc repararea hainelor vechi precum și aurărirea și argintărirea pe lângă prețuri moderate.

Cusături cu aur, argint și mătasa și haine bisericesci, cusute cu firu de aur, argint și mătasa.

Dantale bisericesci. Invîlitoare de prestolu. Mărfuri bisericesci. Damaste etc.

Punctualitatea ni-o potă adeveri prin mai multe sute de epistole de recunoștință.

Cataloge de prețuri la dorință trimiță libere de post-por 179,30-25

FILIALA BRAȘOVU

a

Institutului de credit și de economii

6

„ALBINA“

primesce depuneră spre fructificare cu 5% fără de a face vre-o subtragere pentru dare, decă depunerea a statu celu puțin 3 luni la institutu.

Replătirile pînă la suma de 500 fl. se facu fără a-nunciu; la depuneră mai mară însă — când starea cassei n'ar permite replătirea loră imediată — se cere o abdicere conformu înțelegerei.

Depuneră cari n'au zăcutu la institutu celu puțin 3 luni, ori pentru cari s'au condiționat termine de abdicere scurte, se fructifică cu 4 1/2 %.

Depuneră în ori și ce sumă, replătibile a vista, fără abdicere se fructifică cu 3 1/2 % interese.

Depunerea cea mai mică ce se pôte face este de 50 cr.

La 1 Ianuarie și 1 Iulie se adaugă interesele semestrului trecut la capitală și se fructifică și ele.

Darea de venit pentru tôte depunerile o solvește institutul.

Interesele se compută începîndu cu ziua care urmază zilei de depunere și pînă la ziua precedentă ridicării, însă cu acea restrîngere, că peste totu numai după astfelu de depuneră se dau interese, cari au zăcutu cel puțin 15 zile la institutu.

Prin învoială reciprocă potă fi staverite pentru depuneră și alte condițiuni.

Depunerile se potă face și prin poșta reg. ung. la care casă ele se resolvă cu întorcerea poștei. Totu pe calea această potă urma și abdiceri și replătiri de depuneră.

Depunerile se potă face pe unu nume sîu numire, sîu cu restricțiuni ca se se pôtă ridica numai de o anumită persoană ori la unu anumitu timp sîu evenimentu (d. e. căsătoria, ajungerea de maiorenitate etc.)

Sosirea și plecarea trenurilor și postelor în Brașov.

I. Plecarea trenurilor:

1. Dela Brașov la Pesta:
 Trenulu de persoane Nr. 307: 7 ore 20 de minute sîra.
 Trenulu mixtu Nr. 315: 4 ore 01 minută dimineța.

2. Dela Brașov la Buouresci:
 Trenulu mixtu Nr. 318: 1 oră 55 minute după amîzi.

Avisu d-loră abonați!

Domnii, ce se abonéză din nou, se binevoiască a scrie adresa lămurit și se arate și posta ultimă.

Totodată facem cunoscutu tuturor D-loră abonați, că mai avem din anii trecuți numeri pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei“, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potă adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebunță.